
1.
Å

x − A
3

ã2
을 전개한 식이 x2 + Bx +

1

9
일 때, A2 + 9B2 의 값을 구하

여라. (단, A, B 는 상수)

①
1

9
②

1

3
③ 1 ④ 3 ⑤ 5



2. 2(3+ 1)(32 +1)(34 +1)(38 +1) = 3a + b일 때, 상수 a, b의 합 a+ b
의 값은?

① 15 ② 16 ③ −15 ④ −16 ⑤ 9



3. 2 (4 + 2)
(
42 + 22

) (
44 + 24

) (
48 + 28

)
= 4a − 2b 일 때, 상수 a, b의

합 a + b의 값은?

① 2 ② 4 ③ 16 ④ 32 ⑤ 64



4. 다음 중
Å
−a +

1

2
b
ã2

과 전개식이 같은 것은?

① −
Å

a − 1

2
b
ã2

② −
Å

a +
1

2
b
ã2

③
Å
−a − 1

2
b
ã2

④
Å

a − 1

2
b
ã2

⑤
Å

a +
1

2
b
ã2



5.
Å
3

2
x − y

4

ã2
을 전개하면 ax2 + bxy +

y2

16
이다. 이때, 상수 a , b에

대하여 2(a + b) 의 값은?

① −2 ② 3 ③ 5 ④ 9 ⑤ 13



6.
Å

x − A
4

ã2
을 전개한 식이 x2 + Bx +

1

16
일 때, A2 + 4B2 의 값을

구하여라. (단, A, B 는 상수)

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5


